
   Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska | Pion zadań liniowych| ul. Żaglowa 11 | 80-560 Gdańsk

   tel. 58 320-51-00 | fax 58 320-51-05 |drmg@gdansk.gda.pl | www.drmg.gdansk.pl

DLP.4011.3.2020.LL                                            Gdańsk, 26.03.2020r.

                                                

 Wykonawcy w postępowaniu

dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie przetargu 
nieograniczonego pn.„Budowa trasy rowerowej wzdłuż ul. Dmowskiego na 
odcinku od al. Grunwaldzkiej do dworca PKP Gdańsk Wrzeszcz w ramach projektu 
„Węzły integracyjne: Gdańsk Główny, Gdańsk Wrzeszcz oraz trasy dojazdowe do 
węzłów PKP i SKM na terenie gminy Miasta Gdańsk” - 2/BZP-U/500.2/2020/TK

 

Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdańska, działająca w imieniu Gminy Miasta Gdańska, na 
podstawie art. 38 ust.1 i 2  ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych ( tj. Dz. U. 
z 2019 r. poz. 1843), zwanej dalej ustawą Pzp, dokonuje wyjaśnień treści SIWZ, z prośbą o 
uwzględnienie przy sporządzaniu oferty przetargowej.

Pytanie nr 1
Czy do wykonania nawierzchni z kostki kamiennej 9/11 i 13/15 cm (miejsca postojowe, zjazd, 
seperacja, opaska, wyspy) należy zastosować kostkę kamienną łapaną? Brak informacji w 
projekcie i SST.
Odpowiedź nr 1
Należy zastosować kostkę łupaną

Pytanie nr 2
Czy w kosztorysie ofertowym należy uwzględnić rozłożenie agrowłókniny?
Odpowiedź nr 2
Nie.
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Pytanie nr 3
Czy powierzchnie obsadzone bylinami należy wykończyć korą lub żwirem? Jeżeli żwirem to jaką 
frakcją i grubość należy przyjąć w kosztorysie ofertowym?
Odpowiedź nr 3
Rabaty obsadzone bylinami, podobnie jak krzewy należy wykończyć przekompostowaną korą 
(drobno lub średnio mieloną) na grubość do 3 cm.

Pytanie nr 4
Jaka wysokość ekobordu i ile mb powinno zostać uwzględnione w kosztorysie ofertowym?
Odpowiedź nr 4
Stosować obrzeże ogrodowe „typu ekobord” wysokości 7-10 cm, o łącznej długości 60 mb (z 
nadkładem). 

Pytanie nr 5
Jaką powierzchnię szarego grysu granitowego należy uwzględnić w kosztorysie ofertowym?
Odpowiedź nr 5
Należy uwzględnić  35 m2.

Włodzimierz Bartosiewicz

Dyrektor

Podpisano elektronicznie: 26-03-2020
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